

》三把火烧得人心焦

09:00 快报记者 李绍富为你报道

# 凌晨三点木门“自燃”

半年里小区莫名着了三把火 居民怀疑有人放火

前天夜里,白下区冶山道院59号一楼一门面房门外突然起火,幸亏小区居民及时发现,并叫醒了店主,才扑灭了燃烧的明火。居民们感到奇怪的是,小区内半年已莫名起火三次,怀疑是有人故意搞恶作剧,夜间放火玩乐。

前天凌晨三点左右,家住冶山道院59号附近一楼的周师傅正在睡梦中,突然被一阵急促的敲门声惊醒,门外还传来了“救火”的喊声。周先生赶紧起床出门一看,发现自家店门起火了。“我们店门是木头做的,上面贴有画报之类的纸张类物品,火就是从纸上烧起来的。”周先生说,他赶紧用脸盆取水,把火给浇灭了。

这火到底是怎么烧起来的,周先生很是不解,因为门上既没有电线,店内也不存在任何火点。“我仔细观察了一下,唯一的可能是,有人搞恶作剧,故意放火,用打火机点燃了门上张贴的纸。”周先生称,小区内半年莫名起火

已三次了,每次都没查出原因。

周先生说,早在四个多月前,巷子中部一家修鞋店夜间起火,几乎被烧得精光。那个店铺是铁皮搭建的简易棚,棚子内也没有任何火点。失火后,警方也没查清具体原因。大约在两个月前,周先生邻居家挂在门外的拖把也是深夜起火,拖把被烧得精光,还好并未殃及房屋。修鞋店老板也说,“还好当时店铺里没什么值钱的东西,我们只是怀疑有人故意放火,但没有任何证据。”

“我们就希望警方能查出这三次起火的原因,不然巷子里还有起火的可能,前几次火灾都没扩大,损失也不是很大,如果继续下去,说不准哪天就出大事。”周先生称,也希望警方夜里能加强巡逻,避免再出现类似意外。

周先生家门店起火后,他立即报了警。民警赶到现场拍照取证后表示,会仔细调查,尽快查出起火原因。

11:00 快报记者 赵守诚为你报道

凌晨,窗外突然火光冲天

# 服装厂起火 居民连夜“出逃”

昨天凌晨1时40分左右,汉府街附近汉府雅苑一带的居民正在熟睡,突然被一阵阵刺耳的警笛声惊醒,3辆消防车飞驰而来,停在汉府雅苑大门边。原来,紧邻小区的南京金岛服装有限公司失火,一个堆满服装的车间起了火。

汉府雅苑位于长江路东侧,是个人口稠密的居民小区,大门外右边是文保单位毗卢寺,左边是新安商务大厦。金岛服装公司就在该大厦。在大厦与汉府雅苑之间有幢两层楼房,是金岛公司生产服装的车间。昨天凌晨,二楼生产外贸服装的车间突然起火,一时间浓烟滚滚,伴随着“噼里啪啦”的响声,通红的火焰照亮夜空,十分吓人。

最先发现火情的是汉府雅苑小区保安,保安当即跑过去通知新安商务大厦的门卫,并赶紧报警。玄武110

火速赶到,在现场拉起警戒线。许多居民被惊醒,很多人赤膊跑到马路上。几名老大妈拖起熟睡的孩子,跑到院里。

好在逸仙桥消防中队距此不远,3辆消防车赶到,消防队员很快控制住火势,但车间内大量外贸服装早已烧成灰。20分钟后,大火被彻底扑灭。

昨天上午10时许,记者再次来到现场,几十名服装厂员工正在清理卫生,一位员工说,凌晨起火时服装厂没有人员上班,未造成人员伤亡。员工们透露,起火的二楼内有大量缝纫机械和出口服装,都被烧了,楼下刺绣车间也受到不小的损害。

邻近居民后怕地说,“服装厂不该距离小区这么近,太不安全了。”目前相关部门正在就火灾原因及损失进行调查。(钱先生线索费50元)

10:15 快报记者 是钟寅为你报道

# 天气热,空调外机也着了

昨天上午,玄武区西家大塘42号居民楼的窗户里忽然冒出黑烟,一名女子被火逼得站在阳台上呼救。她吓得手脚酥软,最后还是靠消防员把她背下楼。由于扑救及时,并未酿成严重财产损失。

昨天上午9点半左右,西家大塘42号的居民忽然听到4楼传来呼救声,一个20岁左右的女青年站在阳台上,挥舞着双手,冲着对面居民楼大呼救命。热心市民连忙来到这幢楼下,只见4楼朝

北的一个窗户不断冒着黑烟,窗口的遮阳篷也被烧化,发出“噼里啪啦”的声音。市民报警后,消防迅速赶到,消防队员提着灭火器冲入房内,迅速把冒黑烟的空调外机上的火头给扑灭。站在阳台上呼救的女青年吓得手软脚软,消防员把她背下来,到了楼下她仍然两腿打颤。目前,火灾原因还在调查,消防提醒市民,天气炎热,空调长时间运转,容易发生火灾,家中无人时一定要切断电源。(周先生线索费50元)

》三起自杀看得人心痛

17:45 通讯员 徐涛 快报记者 田雪亭为你报道

# 遭女友抛弃 醉酒后割腕

被女友抛弃后,男子喝醉酒后割腕欲自杀,没想到被房东发现拦了下来。但男子拒绝救助,先是骂走医生,又打骂警察,还要动手打工友。

8月7日下午5点多钟,机场派出所接到报警,称汇景家园有人自杀。民警毕江平赶到现场后,在房东的带领下将门打开,发现一名男子浑身是

血站在房间里乱跳,情绪激动。看到民警进来,男子狂笑不止,并满嘴酒气地大骂警察多事。见此情况,民警联系了120救护车,但没想到,当医务人员准备救助男子时,他情绪突然失控,破口大骂并将医务人员赶走。无奈之下,毕江平只好先将男子带至所里。但男子继续不配合,又

对民警推搡打骂。民警联系上了袁某单位的领导。6点多钟,两个工友来到派出所,但袁某情绪反倒更激动,并对同事动手。

这时,袁某同事想到了他的师父朱某。在朱某的劝说下,袁某终于坐上了警车,前往医院包扎伤口。目前,袁某已脱离生命危险。

14:00 见习记者 范胤为你报道

# 为房子闹翻 割腕又服药

昨天,在五所村430号1单元内,一名女子因与家人发生房产纠纷,一时想不通,竟然割腕并服药自杀。

“她家当时没有人,我也是接到她家人的电话才赶紧跑来。”现场一位周女士告诉

记者,当时这名女子还把自己反锁在家里,“怎么敲门都没人应,门又打不开。”周女士又叫来几位邻居帮忙。民警找来开锁匠,锁匠用撬棍将门强行撬开,该女子已口吐白沫,满身是血,身体不断抽搐,“她身

边有好几种药,药洒一地,而且她还割腕,整个人身上全是血。”邻居们和民警立即将女子抬下楼,然后抬上救护车送往医院抢救。目前,该女子已脱离了生命危险。

(张先生线索费50元)

10:15 快报记者 赵守诚为你报道

# 浴后进包间 五旬男服毒

前天晚上9时许,西善桥一家洗浴休闲中心的服务员发现,一名50岁左右的男子进了包间很久没出来。

这家洗浴中心配有客房、棋牌室等休闲设施。前天

傍晚,这名操外地口音的男子独自一人来洗澡,洗完后再在4楼开了个包间,然后关上门就没了动静。到晚上9时许,早过了规定的退房时间,仍未露面。接到报警赶来的

警察破门而入,发现他躺在床上,怎么喊都没有反应,120急救医生赶来,证实男子系服毒自杀。警方在现场发现男子留下的一份遗书,但警察不愿透露遗书的内容。

# 苏宁新街口店 逐层大调整,引发行业猜测



据悉,苏宁电器新街口全面升级改造工作已经在积极进行中。苏宁电器新街口店作为家电连锁行业“中华第一店”,创造过诸多家电销售业的“第一”。该店每一次店面布局的调整,每一次经营模式的升级,都代表着家电连锁行业的一次突破,也在一次次的创新和突破后,新街口店也成为了家电连锁业的风向标。据了解,此次苏宁新街口店升级为Expo超级旗舰店,将以更科学的楼层布局、更新更全的产品展示、更醒目便捷的店面导航系统、更人性化的服务、更全方位的现场体验等待全城品鉴。

## 逐层调整引发猜想 Expo旗舰店更便捷

据苏宁电器新街口店店长介绍,为降低店面升级改造对消费者正常购物的影响,此次新街口店重装开业升级为Expo旗舰店,采取逐层调整的方式进行,且调整的幅度较以往均有很大的突破,自提类3C产品将统一调放至1楼和2楼,而传统类家电,如空调、彩电、冰洗、厨卫也将调整楼层,尤其,此次新街口Expo旗舰店将投入两部直升观光电梯,使得消费者可以更快的到达自己所需购买产品的楼层,诸如此类的众多调整都将大大增加消费者前来苏宁电器新街口Expo超级旗舰店购物的便捷性。

此次重装升级,新街口店在产品丰富度、店面装修质量、厂商资源投入度等方面均进行了大幅的提升和改造,不仅仅是在楼层布局,还有全场的导引系统都将得到改善,灯光设置等方面也用足心思,以消费者需求为核心,以消费者便捷为目的,对新街口店进行了全面的调整;此次重装开业后的新街口店将以“Expo超级旗舰店”为定位,这里不仅拥有空调、彩电、冰洗、厨卫、手机、电脑、数码等传统类产品,还拥有上万件配件、厨房相关厨具、精品小电器等等,在Expo超级旗舰店里,顾客想要的总能够找到。

## 国际标准化陈列, Expo旗舰店更科学

如果说合理的布局及导航标志让消费者在购物时不会茫然不知所措,最快速的找到心仪的商品是Expo旗舰店更便捷的体现,那么人性化的陈列方式,将体现Expo旗舰店的科

学性。此次新街口店重装开业,将根据国际家电商场标准进行设计,集娱乐休闲购物为一体,并采用依据人体工程学中岛货架,高1.37米,消费者选购时,商品就在触手可及之处,不用大费周章就能在货架上轻松体验产品;室内照度900勒克斯,灯光为最佳商品选购亮度、户外大屏幕电视墙带来震撼体验,结合上述更合理的区位动线,清晰明确导引系统,处处彰显人性化关怀。

## 三大运营商进驻 Expo旗舰店更全面

此次重装升级,电信、移动、联通三家运营商将全面进驻。顾客来到苏宁新街口Expo旗舰店购物或闲逛时,可以一站式进行手机话费、家庭电话费及宽带费等业务的办理,减少了来回奔波的辛劳,为顾客想的更全面;另外,更全方位的深度体验也是苏宁新街口Expo旗舰店的一大特色。首先数码单反体验专区,SONY、佳能、尼康、奥林巴斯、松下及三星的微单将进行开架展示,顾客可以体验单反带来的奇妙感受。苏宁首次开辟耳机免费体验专区,百款耳机随意试用,无需等到购买后才知晓耳机效果。其次APPLE电脑专区将升级为Apple店中店,标准的展台陈列,时尚的产品体验,Apple的世界不容错过。彩电方面,飞利浦、索尼、先锋合作展出高清卫星影院展示区,可以给顾客带去震撼的视觉体验;音响精品专区让顾客根据各自家庭的布局需要进行产品定制,家装音响工程师全程陪同,为顾客量身打造最适合的音响设备;蓝光DVD专区,主流品牌索尼、飞利浦、松下、华录等将在专区进行展示并供顾客体验。

**浙江工业大学中外合作办学招生**  
INTERNATIONAL COLLEGE ZHEJIANG UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

经浙江省教育厅浙教外[2004]22号文件批准,浙江工业大学与澳大利亚North Melbourne Institute of TAFE进行课程合作,教学计划由中外合作双方共同制订,核心专业课程由外籍资深教师授课,采取英文版教材,旨在培养符合当今社会发展和科技进步的外语好、知识新、技能强的国际化人才。2010年开设国际贸易、工商管理等专业。

招生对象:广大考生、高中毕业及同等学力学生。

• 欢迎垂询

报名点 | 杭州: 0571-86673767 86699192 86699194 88320162  
Http://www.gjxy.zjut.edu.cn/ Http://www.zjgtdh.com/